



扫码下载 甬上APP

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第 10031 期

2022年11月20日 星期日
壬寅年十月廿七

新闻热线
87777777

今天 阴转多云 15℃-21℃
明天 多云到阴有小雨 12℃-22℃

全市常态化疫情防控措施调整 核酸检测频次调整为72小时

健身房、游泳馆等室内密闭场所,在符合防疫要求的前提下有序恢复开放

▶ A02



“小课堂”就在这间教室里。

住院病区里的

“小课堂”



小朋友很喜欢冯老师的课。

“老师,我想再做一张贺卡,可以吗?我想把第二张贺卡送给外婆!”

“当然可以啦!我们一起来再做一张。”

日前,宁波市妇女儿童医院住院部外五病区的“小课堂”里,传来了老师和孩子的对话声。作为病区“小课堂”的第一位授课教师,来自海曙区古林镇蜃蛟小学的冯赛飞老师给住院孩子们上了半天课。虽然孩子们戴着口罩,手上扎着留置针,但笑容溢出他们的眼角,笑声充盈着整个“小课堂”。

病区怎么会有小课堂?原来,该科室目前的月手术量约150台,最高达230台,其中儿童手术占比达90%以上,孩子们大多是做扁桃体、腺样体切除手术的。

“这个手术的最佳年龄是4岁-8岁之间,而这个年龄段的孩子正是学习起步阶段,大多数家长担心手术耽误学习,会尽量选择寒暑假来动手术,造成了寒暑假手术扎堆现象,这对医生、护士、手术患者来说都不是好事,‘扎堆’不仅存在一定的安全隐患,手术体验感也不

好。”耳鼻喉头颈外科副主任唐鸣介绍,为了引导错峰手术,缓解家长担心住院影响孩子学习的焦虑情绪,他和团队的同事们想出了把“课堂”搬进“病区”的小妙招,“这也得益于宁波的国家儿童友好城市创建,以儿童作为主要诊治对象的宁波市妇女儿童医院成立了‘儿童友好病房’,这个病房就设在外五病区。友好体现在医疗服务安全的保证、服务效率的提升和服务体验的优化。”

记者 俞素梅
通讯员 鲁丹春 文/摄

关注

“多味”宁波 展现“多维”魅力

《宁波风物志》第一季
上线首发

▶ A03



开幕倒计时 收下这份 世界杯最全 养生指南

▶ A04

责编 高凯 朱忠诚
审读 邱立波 美编/制图 徐哨

广告

与“宁”同行 “银”领未来
宁波银行2023届校园招聘
火热进行中

即刻扫码投递简历